

Zapytanie ofertowe na zadanie pn. Pełnienie funkcji Inżyniera Kontraktu przy realizacji Projektu pn.: „Zmniejszenie emisji zanieczyszczeń w Gminie Paradyż i Żarnów poprzez wymianę źródeł ciepła”
znak sprawy: ZP.271.ZOF6.2021

Paradyż, dnia 23.02.2021 r.

GMINA PARADYŻ
UL.KONECKA 4
26-333 PARADYŻ

WYKONAWCY

Znak pisma: ZP.271.ZOF6.2021.04

Odpowiedzi na pytania dotyczące zapytania ofertowego na zadanie pn. Pełnienie funkcji Inżyniera Kontraktu przy realizacji Projektu pn.: „Zmniejszenie emisji zanieczyszczeń w Gminie Paradyż i Żarnów poprzez wymianę źródeł ciepła”

W załączeniu zamieszczamy treść pytań otrzymanych w dniu 22.02.2021 r., wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1:

Szanowni Państwo Prosimy o wyjaśnienie następującej kwestii. W wymaganiach dotyczących Inżyniera zawarli Państwo informacje, że "Inżynier Kierownik Zespołu posiadający wyższe wykształcenie techniczne i co najmniej 5 letnie doświadczenie zawodowe w kierowaniu zespołem ludzi prowadzącym nadzór nad inwestycjami budowlanymi;" - prosimy o wyjaśnienie czy pod pojęciem "doświadczenie zawodowe w kierowaniu zespołem ludzi prowadzącym nadzór nad inwestycjami budowlanymi" rozumieją Państwo osobę, która pełniła funkcje koordynatora inspektorów nadzoru w rozumieniu ustawy prawo budowlane czy też od wskazanej osoby oczekują Państwo doświadczenia na stanowisku związanym z zarządzaniem inwestycjami na stanowiskach Inżyniera kontraktu, Inżyniera projektu, menadżera projektu, którego zakres obowiązków obejmował kierowanie zespołem ludzi prowadzącym nadzór nad inwestycjami budowlanymi.

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje osoby, która pełniła funkcje koordynatora inspektorów nadzoru w rozumieniu ustawy prawo budowlane, ale jednocześnie oczekuje osoby mającej doświadczenie w zarządzaniu inwestycjami.

Pytanie 2:

W załączniku nr 5 wskazali państwo do wypełnienia 5 wierszy, w których należy wpisać: "Wykaz wykonanych w okresie ostatnich 3 lat usług w zakresie zarządzania projektami, współfinansowanymi ze środków unijnych, dotyczących projektów inwestycyjnych" Prosimy o potwierdzenie, że wystarczy wykazać jedną usługę na potwierdzenie spełnienia warunku udziału w postępowaniu i Zamawiający nie będzie lepiej oceniał firm, które wykażą większe doświadczenie.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że wystarczy wykazać jedną usługę na potwierdzenie spełnienia warunku udziału w postępowaniu oraz że Zamawiający nie będzie lepiej oceniał firm, które wykażą większe doświadczenie.

Zapytanie ofertowe na zadanie pn. Pełnienie funkcji Inżyniera Kontraktu przy realizacji Projektu pn.:
„Zmniejszenie emisji zanieczyszczeń w Gminie Paradyż i Żarnów poprzez wymianę źródeł ciepła”
znak sprawy: ZP.271.ZOF6.2021

Pytanie 3:

Prosimy o potwierdzenie, że osoba Inżyniera - Kierownika zespołu nie musi posiadać żadnego doświadczenia w rozliczaniu projektów objętych dofinansowaniem UE. Prosimy również o potwierdzenie, że wykonawca w swoim zespole nie musi posiadać osoby, która ma doświadczenie w rozliczaniu projektów UE i pracy w systemie SL.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza że osoba Inżyniera-Kierownika zespołu nie musi posiadać żadnego doświadczenia w rozliczaniu projektów objętych dofinansowaniem UE, ale musi posiadać osobę w swoim zespole posiadającą doświadczenie w rozliczaniu projektów UE i pracy w systemie SL.

Pytanie 4:

Prosimy o potwierdzenie, że osoba Inżyniera Kierownika zespołu nie musi posiadać doświadczenia w kierowaniu i rozliczaniu projektów parasolowych tj. inwestycji polegającej na montażu instalacji OZE w budynkach mieszkańców.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza że osoba Inżyniera-Kierownika zespołu nie musi posiadać doświadczenia w kierowaniu i rozliczaniu projektów parasolowych tj. inwestycji polegającej na montażu instalacji OZE w budynkach mieszkańców, ale musi posiadać osobę w swoim zespole posiadającą doświadczenie w kierowaniu i rozliczaniu projektów parasolowych tj. inwestycji polegającej na montażu instalacji OZE w budynkach mieszkańców.

ZATWIERDZIŁA:

Z up. Wójta Gminy
(-) Iwona Pluta
Z-ca Wójta